Metodická ukázka jak má metodicky vypadat metodika učitelování 

	Zoe



Založen: 30. 08. 2004
Příspěvky: 3634
Bydliště: Chýně
	


Zaslal: st, 10. březen 2010, 17:34    Předmět: 





MilanKasecky napsal:
Takže moje druhá otázka: 
Mohu položit třetí otázku a pak další a další...?
Od toho je toto fórum (alespoň doufám) [image: image2.png]





	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5781
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 18:27    Předmět: 






Souhlasím, že kniha nenahradí učitele. Ha-ha-ha hlavně nenahradí mamrda Hálu … Kurzy matematiky/fyziky s lektorem, kterého se lze ptát, lze dnes celkem snadno pořídit, namátkou: Elvis, Doučování online. Takže je zbytečné a kontraproduktivní chodit si poklábosit do fóra…aldebaranského Zadarmo to pochopitelně není. Za nejlepší bych ve vašem případě asi považoval nějakou formu individuálního doučování s osobním kontaktem, to lze opět za nějaký obnos snadno dohodnout s chytrým studentem anebo chudým učitelem. Ha-ha-ha  Spousta agentur doučování zprostředkovává. Ale snažit se překonat velké mezery přes webové fórum, to je dle zkušenosti hrozně neefektivní.  Fórum není fakultní učebna !! ( pro nevzdělance ) Kdo se chce bavit, musí na fakultu.


	Návrat nahoru
	


 HYPERLINK "http://www.aldebaran.cz/forum/privmsg.php?mode=post&u=11" 
[image: image13.png]




 HYPERLINK "mailto:egg@matfyz.cz" 
[image: image14.png]




 HYPERLINK "https://twitter.com/egg_cz" \t "_userwww" 
[image: image15.png]




 


	[image: image16.png]




	MilanKasecky



Založen: 14. 01. 2010
Příspěvky: 9
Bydliště: Mlýnický Dvůr
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 18:53    Předmět: 





Děkuji tedy za věnovaný čas. Můj "příspěvek" můžete smazat. Snad v jiném životě.


	Návrat nahoru
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	Jirka



Založen: 06. 05. 2004
Příspěvky: 2884
Bydliště: Tampere
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 19:22    Předmět: 





MilanKasecky napsal:
Mohu položit třetí otázku a pak další a další...?
Jistě. Při nejhorším nedostanete odpověď, anebo dostaneš od mamrda flusanec mezi oči…ale to se tady moc často nestává. Ha-ha-ha. Nestává právě proto, že všichni lidé ( 99,9 % ), co je zajímá fyzika a kosmologie, sem na Aldebaran nechodí, ví, že toto není fórum ale jebárna provozovatelů. 

Celá ta výtka k Vám se týkala toho, že Vám evidentně nejsou jasné ani základy klasické - newtonovské fyziky, takže je hodně odvážné se ptát na něco z relativity. Nicméně odvážným štěstí přeje. Nepřímý důkaz, že  toto není fórum … už vůbec pro všeuměly, lidové myslitele a prapodivné pavědce ale dokonce ani pro začátečníky mladé lidi, co nenastudovali celou kompletní fyziku od A do Z a musí 5 let čekat než budou moci na fóóóórum vkročit.  Možná by jen bylo potřeba se zaměřit nejprve na tu klasickou fyziku. I v té je plno krásy. Na tomto fóru se jí také zabýváme. Ale vyhazujeme každého kdo se hloupě vyptává…nebo chraň buh by chtěl i  „ hloupě diskutovat“


	Návrat nahoru
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	piitr



Založen: 12. 02. 2007
Příspěvky: 1595
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 20:17    Předmět: 





MilanKasecky napsal:
Děkuji tedy za věnovaný čas. Můj "příspěvek" můžete smazat. Snad v jiném životě.
To je možná škoda vzdávat to ještě před bojem. Vojta jen upozornil na to, že komunikace přes web má kromě výhod i nevýhody. Rozhodně nic takového mamrd upozorňovat nechtěl…ten má v hlavě „jiná upozornění“ Třeba se hrozně blbě malují obrázky a něco se v nich ukazuje. Je to prostě těžkopádné. Zkuste to pochopit tak, že kdyby to přes web nevyšlo, a končil jste v černé díře, tak má určitě cenu to zkusit jinak. 

Pokud jde o relativitu, podle mě je dobré začít takto: Chce to pochopit Galileovu transformaci (např. zde http://cs.wikipedia.org/wiki/Galileova_transformace). Ta říká, že když vlak jede vzhledem k nádraží 20km/h a já jdu chodbičkou vlaku 10km/h směrem dopředu, tak se ty rychlosti ( pro pozorovatele na nádraží ) sečtou. Takže moje rychlost vzhledem k nádraží je 30km/h. O.K. Zdá se to být jasné, že se ty rychlosti sčítají. Velice dobré je umět to matematicky ukázat na obrázku - namalovat si ten vlak a člověka ve dvou časových okamžicích vzdálených jednu sekundu a umět odečítat ty vzdálenosti. Pak je člověku totiž úplně jasné, že se rychlosti takto sčítat musí. A pak přijde ta bomba - je experimentálně zjištěno, že když tou chodbičkou ve vlaku poběžím rychlostí světla c, tak se vzhledem k nádraží nebudu pohybovat rychlostí c+20km/h, ale zase jenom c. Důvod : pootáčení soustav. Pro pozorovatele v klidu se pootáčí soustava pozorovaného objektu v pohybu .., a dosáhne-li rychlosti  w + 20 = c je pootočení dokonáno o 900. Při dalším zvyšování rychlosti tato nelze pozorovat, informace, které k nám letí jen z té pootočené soustavy céééčkem   Prostě složením rychlosti světla s jakoukoliv jinou rychlostí vyjde zase rychlost světla. Jistě, ale důvod je jiný : pootáčení soustav Představuje se to špatně, ale je to tak. A o tom je teorie relativity. Jistě, STR je právě důkazem pootáčení soustav.


	Návrat nahoru
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	Jirka



Založen: 06. 05. 2004
Příspěvky: 2884
Bydliště: Tampere
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 22:48    Předmět: 





piitr napsal:
A pak přijde ta bomba - je experimentálně zjištěno, že když tou chodbičkou ve vlaku poběžím rychlostí světla c, tak se vzhledem k nádraží nebudu pohybovat rychlostí c+20km/h, ale zase jenom c. Prostě složením rychlosti světla s jakoukoliv jinou rychlostí vyjde zase rychlost světla. Představuje se to špatně, ale je to tak. A o tom je teorie relativity.
Ty tou chodbickou rychlosti svetla nepobezis, mas klidovou hmotnost. Korektnejsi by bylo rict, ze kdyz tou chodbickou pobezis skoro rychlosti svetla, tak nezavisle na tom, o kolik (o jak malo) bude Tva rychlost nizsi nez rychlost svetla a jak rychle pojede ten vlak, tak slozenim rychlosti vyjde zase rychlost nizsi nez rychlost svetla. Proste neplati, ze kdyz sectu 99 % rychlosti svetla s 99 % rychlosti svetla, tak dostanu 198 % rychlosti svetla. Dostanu jen 99,99494975 % rychlosti svetla. Protože soustava letící se pootočila a tím se pootočily i informace putující z objektu do pozorovatelny.

Nedelejme zbytecna zjednoduseni, muze to byt drahe. ??


	Návrat nahoru
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	Vojta Hála



Založen: 06. 06. 2004
Příspěvky: 5781
Bydliště: egg zavináč jabber tečka cz
	

Zaslal: st, 10. březen 2010, 23:17    Předmět: 





Když vlak jede malou rychlostí [image: image46.png]


 a já poběžím uličkou rychlostí [image: image47.png]U,3¢



, tak vůči nádraží mám rychlost [image: image48.png]u+U,18v



.  Promluvil učitel ! Tak se má učit   v y s v ě t l o v a t  žákům  !!!!    ( dát jim facku ať si to doma nastudují z knih sami. !, žádný vysvětlování a vysvětlování a vysvětlování, ..za to mamrdi nejsou placeni.



JN, 23.11.2014

